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Parent Survey

Parents feel welcome

0.4

2021 November 6.4

2020 August 6.8

NSW Govt Norm 7.4

6.0

7.0

Parents are informed

0.4

2021 November 6.0

2020 August 6.4

NSW Govt Norm 6.6

5.5

6.5

Parents support learning

at home

0.2

2021 November 5.6

2020 August 5.8

NSW Govt Norm 6.3

5.5

6.5

School supports learning

0.2

2021 November 6.6

2020 August 6.8

NSW Govt Norm 7.3

6.0

7.0

School supports positive

behaviour

0.2

2021 November 6.6

2020 August 6.8

NSW Govt Norm 7.7

6.5

7.0

Safety at school

0.9

2021 November 6.2

2020 August 7.0

NSW Govt Norm 7.4

6.0

7.5

Inclusive school

0.5

2021 November 5.6

2020 August 6.2

NSW Govt Norm 6.7

5.5

6.5

Time on homework

Time children spend doing homework

each day

On average, how long does your child spend

doing homework per week? (Please include time

each day after school hours and time on the

weekend)
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Time parents spend helping their children

do homework each day

On average, how much time do you spend

helping your child with homework per week?

(Please include time each day after school hours

and time on the weekend)
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Expectation/actual homework time

variance

Differences between parents' expectations for

homework time versus the actual amount of

homework time
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Parents' Participation at School

Parents talked with a teacher

Since the beginning of the school year, how often have you talked with a teacher about your child's learning or behaviour?

Parents attended meetings

Since the beginning of the school year, how often have you attended meetings (e.g., parent-teacher meetings) or social functions at your school?

Parents involved in school committees

Are you involved in any school committees (for instance, the P&C)?
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Other Measures

Perception of school facilities

How strongly do you agree with each of the

statements:

15%

19%

13%

15%

16%

7%

14%

22%

33%

49%

36%

39%

7%

7%

8%

Physical

environment is

welcoming

School is well

maintained

Easy to

access/move

around school

0% 25% 50% 75% 100

Strongly Disagree Disagree Neither Agree nor Disagree

Agree Strongly Agree

Experiences of learning from home

How strongly do you agree with each of the

statements:

7%

14%

27%

9%

13%

26%

20%

17%

16%

16%

24%

53%

40%

51%

51%

34%

13%

11%

24%

17%

9%

School support

Student learning

Resources

School contact

Support info

0% 25% 50% 75% 100

Strongly Disagree Disagree Neither Agree nor Disagree

Agree Strongly Agree

Support for mathematics learning at home

How strongly do you agree with each of the

statements:

16%

24%

51%

22%

25%

32%

31%

19%

14%

25%

21%

6%

11%

School provides

enough home

learning

resources.

Can help my child

with maths

homework.

Child performance

in maths not

important.

0% 25% 50% 75% 100

Strongly Disagree Disagree Neither Agree nor Disagree

Agree Strongly Agree

School Voluntary Work

Are you involved in any of the following voluntary work

at school other than school committees?

95%

97%

100%

88% 11%

Canteen

School sport

In the classroom

Some other way

0% 25% 50% 75% 100

Never Once or twice this year Once or twice a term

Once or twice a month Every week



Useful communication types at school

Please tell us how useful you think the following types

of communication are when discussing your child with

the school.

15%

10%

13%

7%

13%

42%

50%

55%

54%

52%

40%

38%

28%

36%

33%

Formal interviews

Informal meetings

Emails

Telephone

School reports

0% 25% 50% 75% 100

Not Useful Somewhat Useful Useful Very Useful

Useful communication about school news

Please tell us how useful you think the following types of communication are for finding out news about the school.

15%

24%

6%

5%

4%

19%

30%

18%

22%

15%

21%

31%

43%

20%

46%

51%

44%

32%

11%

6%

26%

29%

20%

18%

32%

11%

School website

Social media

School

newsletters

Emails

Text

P&C

0% 25% 50% 75% 100

Not Useful Somewhat Useful Useful Very Useful Not Available at the School



Educational Aspiration

Parents were asked if they expect their child will do the

following:

92%

67%

13% 28%

8%

29%

59%

Complete year 12

Go to university

Attend TAFE

0% 25% 50% 75% 100

Yes No Unsure

Parent Input

X-Axis Legend:

SP School planning

DSP
Development or review

of school policies

TP Teaching practices

KLA
Curriculum (Key Learning

Area) delivery
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Year Group

59
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Kindergarten

- Year 2

Year 3 - 6 Year 7 - 8 Year 9 - 10 Year 11 - 12
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Recommend High School
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High School Reputation
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High School Communication Satisfaction
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Child has a disability or special needs
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*data suppressed due to too few responses
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Social-Emotional Outcomes

Participate Sports

0%

2021 May 48%

2020 March 49%

NSW Govt Norm 48%

45%

65%

Participate

Extracurricular Activities

1%

2021 May 20%

2020 March 22%

NSW Govt Norm 24%

30%

15%

Sense of Belonging

1%

2021 May 65%

2020 March 66%

NSW Govt Norm 66%

60%

70%

Positive Relationships

3%

2021 May 84%

2020 March 80%

NSW Govt Norm 78%

75%

85%

Values School Outcomes

0%

2021 May 65%

2020 March 65%

NSW Govt Norm 72%

60%

70%

Truancy

1%

2021 May 5%

2020 March 6%

NSW Govt Norm 10%

0%

15%

Homework Behaviour

2%

2021 May 49%

2020 March 52%

NSW Govt Norm 54%

60%

45%

Positive Behaviour at

School

3%

2021 May 94%

2020 March 91%

NSW Govt Norm 87%

85%

95%

Intellectual Engagement

Composite

2%

2021 May 48%

2020 March 50%

NSW Govt Norm 46%

40%

55%

Interest and Motivation

2%

2021 May 26%

2020 March 28%

NSW Govt Norm 28%

20%

30%

Effort

1%

2021 May 63%

2020 March 62%

NSW Govt Norm 66%

55%

65%



Skills (grades)-challenge

Low Skill High Challenge

1%

2021 May 37%

2020 March 38%

NSW Govt Norm 40%

30%

40%

High Skill High Challenge

4%

2021 May 39%

2020 March 35%

NSW Govt Norm 42%

30%

40%

Low Skill Low Challenge

1%

2021 May 7%

2020 March 8%

NSW Govt Norm 7%

5%

15%

High Skill Low Challenge

2%

2021 May 17%

2020 March 19%

NSW Govt Norm 11%

15%

25%

Perceived importance of skills for career plans

How important are each of the following skills for your future job or career plans?

7%

5%

7%

19%

2%

2%

3%

4%

3%

9%

27%

20%

25%

31%

6%

9%

9%

11%

22%

11%

21%

34%

35%

33%

26%

29%

32%

33%

34%

38%

37%

31%

32%

40%

35%

24%

64%

57%

56%

52%

36%

49%

39%

Writing

Reading

Maths

Science

Communicating with

others

Working as part of

a team

Thinking

critically

Thinking

creatively

Technology skills

Problem solving

Managing finances

0% 25% 50% 75% 100

Not important at all Somewhat important Important Very important



Academic Outcomes

DRIVERS of Student Outcomes

English

1%

2021 May 69%

2020 March 70%

NSW Govt Norm 68%

65%

75%

Maths

3%

2021 May 69%

2020 March 72%

NSW Govt Norm 66%

65%

75%

Science

1%

2021 May 69%

2020 March 70%

NSW Govt Norm 64%

65%

75%

Effective Learning Time

0.1

2021 May 6.9

2020 March 6.8

NSW Govt Norm 6.3

6.0

7.0

Relevance

0.2

2021 May 5.8

2020 March 5.9

NSW Govt Norm 5.8

5.5

6.0

Explicit Teaching

Practices and Feedback

0.2

2021 May 6.7

2020 March 6.5

NSW Govt Norm 6.4

6.0

7.0

Bully-Victim

1%

2021 May 19%

2020 March 20%

NSW Govt Norm 21%

15%

25%

Advocacy at School

0.0

2021 May 6.4

2020 March 6.4

NSW Govt Norm 6.0

6.0

6.5

Positive Teacher-Student

Relations

0.1

2021 May 6.3

2020 March 6.4

NSW Govt Norm 5.7

5.5

6.5

Positive Learning Climate

0.1

2021 May 6.2

2020 March 6.1

NSW Govt Norm 5.6

5.5

6.5

Expectations for Success

0.2

2021 May 7.4

2020 March 7.2

NSW Govt Norm 7.0

6.5

7.5

Advocacy Outside of

School

0.0

2021 May 6.0

2020 March 6.0

NSW Govt Norm 4.5

5.5

6.5

Aspirations - Finish Year

12

1%

2021 May 86%

2020 March 86%

NSW Govt Norm 85%

80%

90%

Aspirations - Pursue

Trade

4%

2021 May 32%

2020 March 27%

NSW Govt Norm 35%

25%

35%

Aspirations - University

3%

2021 May 70%

2020 March 72%

NSW Govt Norm 67%

65%

75%



Demographic Factors

Time student has lived in

Australia
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Strait Islander Status
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NSW DoE Custom Measure(s)

Aboriginal students: I feel good about my culture
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Aboriginal students: Teachers understand culture
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Shaded/covered areas at school
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Optimism High

9%

2021 May 41%

2020 March 50%

NSW Govt Norm 43%

40%

55%

Optimism Medium

4%

2021 May 38%

2020 March 34%

NSW Govt Norm 39%

30%

40%

Optimism Low

5%

2021 May 21%

2020 March 16%

NSW Govt Norm 17%

15%

25%

Academic self-concept

High

5%

2021 May 66%

2020 March 70%

NSW Govt Norm 65%

65%

75%



Academic self-concept

Medium

4%

2021 May 29%

2020 March 24%

NSW Govt Norm 27%

20%

30%

Academic self-concept

Low

1%

2021 May 6%

2020 March 5%

NSW Govt Norm 7%

0%

10%

Perseverance High

4%

2021 May 33%

2020 March 37%

NSW Govt Norm 36%

30%

40%

Perseverance Medium

2%

2021 May 51%

2020 March 50%

NSW Govt Norm 48%

45%

55%

Perseverance Low

2%

2021 May 16%

2020 March 13%

NSW Govt Norm 16%

10%

20%

Growth Orientation

1%

2021 May 59%

2020 March 59%

NSW Govt Norm 62%

55%

60%

Academic Buoyancy

0.4

2021 May 5.3

2020 March 5.7

NSW Govt Norm 5.5

5.0

6.0

Students classroom

The extent to which students agree that their

classroom has the following:

6%

12%

12%

19%

8%

37%

34%

32%

34%

29%

45%

11%

6%

11%

Learning spaces

help me learn

Are neat and clean

Technology helps

me learn

0% 25% 50% 75% 100

Strongly Disagree Disagree Neither Agree nor Disagree

Agree Strongly Agree

Facilities are clean and well looked after

The extent to which students agree that the following

school facilities are clean and well looked after:

60%

15%

22%

9%

22%

13%

31%

35%

10%

44%

23%

41%

11%

43%

Toilets

Canteen

Playground

Library

0% 25% 50% 75% 100

Strongly Disagree Disagree Neither Agree nor Disagree

Agree Strongly Agree



Students know where to seek help if bullied

If students are being bullied or see someone else being

bullied, they know where they can go for help.

86% 14%

Students know where

to seek help if

bullied

0% 25% 50% 75% 100

Yes No
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